

Anfrage:



Rheinland-Pfalz
POLIZEIPRÄSIDIUM TRIER

Politisch motivierte Kriminalität (2015)



Rheinland-Pfalz
POLIZEIPRÄSIDIUM TRIER

Trier, den 18. März 2016

Sehr geehrter Herr Koster,
beigefügt erhalten Sie die Antwort auf Ihre o. g. Anfrage vom 6. März 2016.

Fragestellungen des Herrn Matthias Koster:

1. Wie viele Fälle politisch motivierter Kriminalität wurden im Bereich des Polizeipräsidiums Trier in 2015 registriert? Ich bitte Sie, die Antwort nach "PMK rechts", "PMK links" und "PMK sonstige" aufzuschlüsseln.
2. Wie viele Mitarbeiter*innen mit welchem Stellenumfang waren zum 31.12.2015 dem K12 des Polizeipräsidiums Trier zugeordnet?
3. Gibt es Mitarbeiter*innen, die ausschließlich oder schwerpunktmäßig Fälle des Phänomenbereichs "PMK rechts" bearbeiten? Wenn ja, wie viele und in welchem Stellenumfang?
4. Gibt es Mitarbeiter*innen, die ausschließlich oder schwerpunktmäßig Fälle des Phänomenbereichs "PMK links" bearbeiten? Wenn ja, wie viele und in welchem Stellenumfang?

Die Anfrage beantworten wir wie folgt:

zu 1.

Hierzu verweise ich auf die auf den 4. April 2016 terminierte Pressekonferenz des Innenministers zur Kriminalitätsentwicklung Jahr 2015 in Rheinland-Pfalz.

Zurzeit besteht diesbezüglich ein Presse- und Auskunftsvorbehalt des Innenministeriums. Ebenfalls am 4. April stellt Polizeipräsident Schömann die

Jahreskriminalitätsstatistik des PP Trier vor. Hiernach können Sie - mit einem geringen zeitlichen Zuschlag - die Daten auf unserer Homepage recherchieren.

zu 2.

Im K 12 arbeiten derzeit 11 MitarbeiterInnen in Vollzeit. Davon 9 KriminalbeamtlInnen und zwei Tarifbeschäftigte (Stand heute)

zu 3 und 4.

Im Fachkommissariat gibt es grundsätzlich Fachabteilungen zu den Deliktsfeldern „PMK rechts / links / Islamismus / Terrorismus“.

Der Einsatz von SachbearbeiterInnen findet jedoch nicht ausschließlich fachbezogen sondern lageangepasst statt.

Für weitere Fragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

i. A.

[Redacted Signature]

Pressesprecher
Polizeipräsidium Trier
Salvianstraße 9
54290 Trier

[Redacted Contact Information]

pptrier.presse@polizei.rlp.de
www.polizei.rlp.de